· plochy rekreace,
· plochy veřejných prostranství – pro dopravu, 

· plochy veřejných prostranství – veřejná zeleň,
a. Nezastavěné území:

· plochy smíšené nezastavěného území – farmový chov,
· plochy nezastavěného území – plochy lesní.

1. Stanovení přípustného, nepřípustného, popř. podmíněně přípustného využití pro lokality A až I 

Plochy pro bydlení – nízkopodlažní
· Hlavní využití: bydlení v rodinných domech.
· Přípustné využití: individuální bydlení v rodinných domech a činnosti a děje s tímto typem bydlení související, tj. okrasné a užitkové zahrady, vedlejší samozásobitelské hospodářství, drobná vestavěná nebo přistavěná občanská vybavenost, drobná vestavěná nebo přistavěná zařízení řemeslná a výrobní nenarušující sousedskou pohodu, malá rekreační a sportovní zařízení. Umístění musí být v souladu s charakterem využívání okolních ploch. Přípustná je také související dopravní a technická infrastruktura a veřejná zeleň.

· Podmíněně přípustné využití: nerušící řemeslné a hospodářské provozy (s vyloučením provozů vyžadujících respektování stávajících nebo vymezení nových pásem ochrany), obchody a provozovny služeb menšího rozsahu, veřejné stravování (sloužící  převážně pro denní potřebu obyvatel přilehlého území) – vše max. do 50 m2 zastavěné plochy.

· Nepřípustné využití: ostatní funkce, neuvedené jako přípustné nebo podmíněně přípustné využití, zejména veškeré zařízení a činnosti narušující venkovské prostředí, parkovací a odstavná stání a garáže pro nákladní automobily a autobusy a pro přívěsy těchto nákladních vozidel a maringotky apod., hromadné garáže, nákupní zařízení, zařízení dopravních služeb a autobazary, výrobní a skladové provozy.

· S ohledem na dochovaný krajinný ráz budou stavby splňovat tyto podmínky  prostorového uspořádání:
· objekty maximálně s 1 nadzemním podlažím, s možností obytného podkroví a podsklepení,
· objekty o výšce hřebene max. 9 m od upraveného okolního terénu,
· objekty s tradičním zastřešením (sedlovým, výjimečně valbovým nebo polovalbovým) se sklonem min. 35°. 

Plochy pro bydlení – zahrady u RD

· Hlavní využití: soukromá zeleň zahrad.

· Přípustné využití: užitkové a okrasné zahrady, vedlejší samozásobitelské hospodářství,  drobná zařízení řemeslná nenarušující sousedskou pohodu, malá rekreační a sportovní zařízení, malé vodní plochy, altány, apod.  

· Podmíněně přípustné využití: nerušící řemeslné a hospodářské provozy (s vyloučením provozů vyžadujících respektování stávajících nebo vymezení nových pásem ochrany), parkování a garážování (mimo parkování a garážování pro vlastníky pozemku), skleníky.

· Nepřípustné: ostatní funkce, neuvedené jako přípustné nebo podmíněně přípustné využití, zejména veškeré zařízení činnosti narušující venkovské prostředí, chaty, zřizování a provozování  parkovacích stání, odstavných stání a garáží pro nákladní automobily, autobusy a pro přívěsy těchto nákladních vozidel, maringotky, apod.
Plochy občanského vybavení – pro vzdělávání, výchovu, kulturu
· Hlavní využití: služby charakteru občanského vybavení.
· Přípustné využití: funkce poskytující veřejné a správní služby, kulturní a muzeální služby, zdravotnické a sociální, sportovní a vzdělávací, služby netechnického charakteru. Přípustné je zřizovat a provozovat knihovny, archivy, galerie, kaple, parkovací a odstavná stání vyvolaná přípustným využitím území, nezbytná infrastruktura, veřejná zeleň, nákupní zařízení.

· Podmíněně přípustné využití: ostatní podnikání, servisy a opravny, pokud nevyžadují vyhlášení ochranného pásma a negativně neovlivňují své okolí.
· Nepřípustné využití: nepřípustné jsou takové činnosti a děje, které nadměrně narušují prostředí, chovatelství, pěstitelství, průmyslová výroba a sklady, bydlení.
· S ohledem na dochovaný krajinný ráz budou stavby splňovat tyto podmínky  prostorového uspořádání:

· objekty maximální velikosti 20 x 40 m,
· objekty o výšce hřebene max. 10 m od upraveného okolního terénu,
· objekty se zastřešením sedlovým, výjimečně valbovým nebo polovalbovým, se sklonem min. 25°. 

Plochy rekreace
· Hlavní využití: zařízení pro rekreaci.
· Přípustné využití: plochy určené k hromadné i individuální rekreaci včetně souvisejících sportovních aktivit a zábavy. Přípustná jsou parkovací a odstavná stání vyvolaná využitím území, navazující veřejná i soukromá zeleň, altány.

· Podmíněně přípustné využití: nákupní a obslužná zařízení související s využitím území, stavby pro ubytování a stravování, integrované bydlení.

· Nepřípustné využití: ostatní funkce, neuvedené jako přípustné nebo podmíněně přípustné využití.
· S ohledem na dochovaný krajinný ráz budou stavby splňovat tyto podmínky  prostorového uspořádání:

· objekty maximálně s 1 nadzemním podlažím, s možností obytného podkroví a podsklepení, o velikosti max. 10 x 20 m,

· objekty o výšce hřebene max. 8 m od upraveného okolního terénu,

· objekty s tradičním zastřešením (sedlovým, výjimečně valbovým nebo polovalbovým) se sklonem min. 35°. 

Plochy veřejných prostranství – veřejná zeleň
· Hlavní využití: plochy veřejné zeleně.
· Přípustné využití: plochy zeleně bez možnosti oplocení, komunikace. 

· Podmíněně přípustné využití: liniová technická infrastruktura, odstavné plochy, drobná architektura, hřiště.
· Nepřípustné využití: objekty a funkce neuvedené jako přípustné nebo podmíněně přípustné využití.
Plochy veřejných prostranství – pro dopravu
· Hlavní využití: farmový chov zvěře.
· Přípustné využití: stavby pro dopravu, doprovodná zeleň, související technická infrastruktura. 

· Podmíněně přípustné využití: obslužné komunikace, drobné služby.
· Nepřípustné využití: objekty pro bydlení a individuální rekreaci, ostatní funkce neuvedené jako přípustné nebo podmíněně přípustné využití.
Plochy smíšené nezastavěného území – farmový chov
· Hlavní využití: odstavné a parkovací plochy.
· Přípustné využití: trvalé travní porosty, pastviny, lesní plochy, drobné vodní plochy, terénní úpravy a oplocení (řešené tak, aby zůstala zachována funkce biocentra), krajinná zeleň v původních druzích zeleně, plochy lokálního biocentra.

· Podmíněně přípustné využití: související infrastruktura (např.domovní čistírny odpadních vod), obslužné účelové komunikace a odstavné plochy, drobné hospodářské objekty sloužící pro údržbu a provoz farmy.
· Nepřípustné využití: objekty pro bydlení a individuální rekreaci, ostatní funkce neuvedené jako přípustné nebo podmíněně přípustné využití.
Plochy nezastavěného území – plochy lesní
· Hlavní využití: pozemky určené pro plnění funkcí lesa.

· Přípustné využití: lesní plochy, drobné vodní toky a  plochy, terénní úpravy, krajinná zeleň.

· Podmíněně přípustné využití: oplocení odpovídající zájmům ochrany přírody (nenarušující funkci biocentra), drobný chov zvěře, související infrastruktura, pěší trasy.
· Nepřípustné využití: ostatní funkce neuvedené jako přípustné nebo podmíněně využití.

2. Limity využití 

Při veškeré činnosti je třeba respektovat tato stávající ochranná pásma:

· ochranná a hluková pásma silnic III.třídy, 

· ochrana prvků ÚSES a významných krajinných prvků (lesy, nivy, interakční prvky),
· ochranná pásma inženýrských sítí (vysoké napětí, dálkový vodovodní řad, kanalizace),
· ochranné pásmo lesa,
· ochranné pásmo produktovodu  (lokalita CH – je již zastavěné území),
· ochranné pásmo radioreléových tras,
· ochranné pásmo zemědělského areálu.
· záplavové území řeky Malše.
h) Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit

1. Veřejně prospěšné stavby:
V lokalitách B a I je vymezena jako veřejně prospěšná stavba místní komunikace, vždy v ploše veřejných prostranství – pro dopravu. Vyvlastnění je možné pro obec Plav z důvodu výstavby komunikace, která bude mít šířku v normových parametrech.

2. Veřejně prospěšná opatření: Nejsou vymezeny.
3. Stavby a opatření k zajištění obrany státu: Nejsou vymezeny.
4. Plochy pro asanaci: Nejsou vymezeny.
i) Vymezení dalších veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo

Ve změně č. 2 ÚPO nejsou vymezeny veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo.

j) Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je prověření změn jejich využití územní studií podmínkou pro rozhodování, a dále stanovení lhůty pro pořízení územní studie, její schválení pořizovatelem a vložení dat o této studii do evidence územně plánovací činnosti
Ve změně č. 2 ÚPO se vymezují plochy lokalit A, B, C a D, ve kterých je podmínkou pro rozhodování prověření změn jejího využití územní studií. 
V lokalitách A, B a D budou v územní studii objekty situovány min. 25 m od kraje lesa ve vazbě na jeho ochranné pásmo.

V lokalitě B budou z důvodu ochrany před negativními vlivy z dopravy objekty pro bydlení navrženy v min. vzdálenosti 20 m od kraje vozovky, při respektování ochranného pásma silnice III/15529 Římov.

V lokalitě D je možné v části dotčené stanoveným zátopovým územím řeky Malše umísťovat pouze soukromou zeleň a zpevněné dopravní plochy. Součástí územní studie bude i vyhodnocení vlivu na situaci při stoleté vodě z řeky Malše.

Územní studie budou podrobně řešit členění plochy na jednotlivé pozemky a jejich dopravní napojení a dopravní obsluhu, včetně řešení odstavných stání parkování na pozemku s dostatečnou kapacitou pro potřeby objektů, napojení na veřejnou technickou infrastrukturu, podmínky pro umístění a prostorové uspořádání staveb, včetně podmínek ochrany navrženého charakteru území, zejména ochrany krajinného rázu a urbanistických a architektonických hodnot (např. uliční a stavební čáry, podlažnost, výšku zástavby, objemy a tvary zástavby, intenzitu využití pozemků).

Územní studie musí být pořízena, schválena jejím pořizovatelem a vložena do evidence územně plánovací činnosti do 10 let od nabytí účinnosti změny č. 2 ÚPO. 

k) Údaje o počtu listů změny č. 2 ÚPO a počtu výkresů k ní připojené grafické části
1. Dokumentace změny č. 2 ÚPO obsahuje v originálním vyhotovení 11 listů A4 textové části ( strany  3 až 13 tohoto opatření obecné povahy).
2. Grafická část změny č.2 ÚPO je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha č.1 a obsahuje celkem 3 výkresy:
· č. 1  Výkres základního členění území





1:2000,
· č. 2  Hlavní výkres








1:2000,

· 
č. 3  Veřejně prospěšné stavby






1:2000.
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